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1. Idatzi zer balio duen § zifrak.
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2. Idatzi letraz aurreko jarduerako zenbaki guztiak.

3. Idatzi emaitza.




s 6 X108+ 4 x10*+ 3 X 10?
B 2xX10°+B8x10°+8%x 10+ 9
4 x10°+3x10°+2x10+5
s 8X108+7x10°+9X 10

4. Kalkulatu.
m(12-3+4)%x2-18:3+12
n (156+12):3+(8+9-2)%x4
4 xX9+20:4—-18+9x3
m20—2X4—-15:83—2X 2

5. Ebatzi.
Lantegi bateko ontziratze-plantan, 1.400 litro laranjazko

freskagarri eta 800 litro limoizko freskagarri ontziratzen dituzte,
2 litroko botilatan. Zenbat botila betetzen dituzte 3 egunean,
inoiz gelditzen ez bada?

Mikelek, esperimentu batean, -27 2C-an hoztu zuen substantzia
bat. Ondoren, 15 gradu igoarazi zuen haren tenperatura, eta
azkenik, 9 gradu jaitsiarazi zuen. Zer tenperatura zuen
substantziak azkenean?

Sarek 45 kg-ko pisua du, Kepa Sare halako bi da, eta Aneren

pisua beste bien baturaren bostena da. Zer pisu dute hirurak
batera?




